
 

 

 

 

 

始動の5月から前進の６月へ  
 

3年生修学旅行の取組より 

昨年度から事前学習に取り組み，5月 10日（火）～5月 12日（木）の日程で，広島方面を訪れた修

学旅行は「BEST MEMORY～刻め、輝く青春の１ページ～」をスローガンとして実施されました。研

修では，平和記念公園や平和記念資料館での平和学習， 宮島での世界遺産を直に見ての歴史・文化体験，

しまなみ海道でのサイクリング体験，鞆の浦の見学，そして姫路セントラルパークでの班別研修に取り

組みました。そして，学校へ帰ってからは事後学習に取り組み，先日の土曜参観で発表会を行い，修学

旅行の学習を終えることとなりました。これまでの取組

の中で，それぞれが心に刻んだ学習の成果を今後の学校

生活に生かしてくれると思います。写真は，平和記念公

園での平和セレモニーの様子です。この日までにみんなで

作った千羽鶴を奉納し，自分たちで考えた『平和宣言』を

代表の生徒さんが見事に暗唱してくれました。以下に，そ

の『平和宣言』を紹介させていただきます。 

『平和宣言』 

「平和」という言葉を今まで幾度聞いてきたことでしょう。 

しかし，その言葉の意味をしっかりと考えたことがあったでしょうか。 

ニュースで流れるウクライナの映像。 

改めて，平和に暮らすことができるのは，あたりまえではないことに気づきました。 

「戦争」は大切なものをいとも簡単に奪ってしまいます。 

穏やかな生活，故郷，そしてかけがえのない命， 

私たちより幼い命も奪われています。 

今から，77年前，1945年 8月 6日午前8時 15分，この地に原子爆弾が落とされました。 

強烈な爆風や熱線による火災そして放射線， 

その年の12月末までに約14万人の命が奪われました。 

そして，放射線は、その後もさまざまな障害を引き起こし、 

被爆者の健康を今もなお脅かし続けています。 

この修学旅行を通して，私たちは戦争について知るだけでなく， 

その悲惨さ恐ろしさを私たちは自分のこととして，とらえられるようになりました。 

今の私たちの力で，起こっている戦争を終わらせることはできません， 

しかし，しっかりと「命の価値」について考え，日々の行動に移していきます。 

それが世界の平和につながることを信じて。 
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土曜参観より 

 3 年ぶりの開催となった土曜参観には，たくさんの保護

者の皆様にご来校いただきました。本当にありがとうござ

いました。生徒たちにとって，初めての経験です。当日は，

社会・数学・理科・国語・道徳といった教科の授業，また

３年生では，総合的な学習の時間としてクラスごとに修学

旅行のまとめ学習の発表会をおこないました。どの教室も，

保護者の皆様を前に，少し照れたり張り切ったり，生徒の

皆さんの素直な姿が観られました。また，午後からは多く

の部で活動の参観を実施しましたところ，熱心なご参加をいただきました。生徒にとって学校での様々

な活動の場面をご覧いただくことは何よりの励みでもあり，また保護者の皆様にとってご家庭で見せる

姿とはまた違った様子に新たな一面を発見する機会となったのではないでしょうか。 

また，保護者会では，進路説明会，PTA 総会，部活動保護者会を開催し，いずれも積極的なご参加を

いただきました。併せて御礼申し上げます。誠にありがとうございました。 

 

保護者の皆様へ 

４月のお出会いから気が付けば夏休みのご連絡をさせていただく時期となってまいりました。この間，

コロナ禍での教育活動を継続するうえで，本校教育にご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。

まだまだご心配をおかけすることもあるかと思いますが，教職員一同，お子様に寄り添い日々邁進して

まいりますので，何卒よろしくお願い申し上げます。 

さて，先日，報道にもありましたように身近なところでも水難事故が発生しております。そこで，本

校におきましても，すぐさま注意の呼びかけをいたしました。あらゆる事故や災害等から子どもたちの

命を守り抜くために，安全指導，安全管理を徹底してまいります。つきましては，ご家庭におかれまし

ても，特に，子どもたちだけでの外出の際には，行先や内容，連絡等についてご確認いただくなど，ご

注意のほどよろしくお願いいたします。 

 

≪６・７月の主な行事予定≫ 

○第１回定期テスト             6 月 15日（水）～6月 17日（金） 

〇２年ケータイ教室             ６月２０日（月） 

〇生徒総会                 ６月 28日（火） 

〇３年高校訪問・育成合同球技大会   ７月 1日（金） 

〇２年学習確認プログラム          ７月 4 日（月）～7月 5日（火） 

〇２年高校訪問発表会            ７月 7 日（木） 

〇三者懇談会                ７月 13日（水）～7月 19日（火） 

〇選書会               ７月 14日（木） 

〇1学期終業式・支部生徒会交流会    7 月 20日（水） 

〇夏季休業                  ７月 21日（木）～8月 23日（火） 


